

双星名人“九玖”中老年健步鞋——青岛双星集团专为中老年人定制的安全健步鞋



# 天热换鞋, 推荐双星名人“九玖”中老年磁力防滑鞋

# 工厂价, 现仅需 100 多元, 实惠!

专为中老年人设计! 防滑、舒适、轻便, 穿上真的不想脱下来!

双星“九玖”2017年新款鞋底增加隐形磁石, 更健康, 更舒适!

“九玖”磁力防滑鞋鞋底特别增加隐形磁石, 释放负离子形成磁场, 与鞋底“托玛琳”鞋垫进行交互作用, 释放健康因子, 走起路来更健康、更舒适。

双星名人“九玖”磁力防滑鞋——专为中老年人设计, 解决中老年人朋友穿鞋 4 大难题, 让步行成为一种“享受”!

老人脚变宽, 鞋子夹脚怎么办? 老人走远路, 脚掌疼, 后跟痛怎么办? 老人易摔跤, 鞋子不防滑怎么办?

**难题一: 脚掌变宽, 鞋子夹脚!**

老年人上了年纪, 脚越变越大, 穿鞋一码比一码大, 而且还挤脚磨脚, 出门走一会儿不是脚痛就是累得抬不起脚, 很多老人苦不堪言。双星名人“九玖”磁力防滑鞋特别对万例脚型取样, 针对脚掌变宽, 拇指易外翻等特点, 从生理特点和舒适性方面解决老年人穿鞋难题。穿在脚上, 不挤脚, 5个脚趾能自由活动; 鞋口采用魔术贴鞋带设计, 弹性十足, 穿脱方便。

**难题二: 下雨天、平滑路面容易滑**



**感恩回馈 读者价: 168元 会员价: 158元**

**倒摔跤!**  
中老年朋友由于身体平衡差, 骨质

疏松明显, 走在光滑路面极易摔跤滑倒, 特别是在下雨天, 更是得小心翼翼,

摔一跤轻者摔伤, 重者骨折, 花钱不说, 卧床还得自己受罪! 双星名人“九玖”磁力防滑鞋采用特制双密度 PU 大底, 吸盘式深槽, 像壁虎的爪子一样抓地有力, 走路稳重踏实, 防滑防摔, 让人很放心。

**难题三: 鞋子笨重, 鞋底硬, 走路非常累!**

鞋型不合脚, 材质硬, 走路磨脚, 硌脚, 这是中老年朋友普遍头疼的问题。双星名人“九玖”磁力防滑鞋采用新型鞋底材质, 单只鞋重量还不足 3 个鸡蛋重, 穿在脚上, 就像没穿鞋一样, 特别轻便。采用高弹性鞋底和鞋垫, 能够吸收脚部冲击力, 减震性极强, 走上几个小时也不会觉得累!

**难题四: 不透气, 容易出汗臭脚!**

双星名人“九玖”磁力防滑鞋采用双层透气面料, 微型窗透气孔设计, 舒适透气, 排汗快, 不闷脚, 抑菌除臭, 走再长的路也不臭脚。

**坚持工厂价, 只要 168 元 / 双**

大家都知道, 在商场里质量好一点的健步鞋价格都非常昂贵, 动辄几百上千, 何况老年人节俭惯了, 父母总是舍不得给自己买一双好鞋。双星鞋业作为专注老人鞋生产多年的厂家, 坚持工厂价, 仅需 168 元 / 双。

## “卢正浩”西湖龙井等您品尝

对惠生活而言, “西湖龙井”这 4 个字, 承载的不仅是一杯香醇, 更是我们对消费者的承诺。

在郑州晚报惠生活, 我们的好茶——“卢正浩”西湖龙井, 正等着您来品尝呢。目前, “卢正浩”余量不多, 有需求的读者请到店选购。

**“卢正浩”西湖龙井备受青睐**

梅家坞拥有“不雨山长润, 无云山自阴”的气候条件和优良的土壤条件, 特别适合种植西湖龙井。从 1957 年起, 梅家坞作为指导全国农村工作的联系点, 梅家坞西湖龙井茶的生产得到了格外关注。

西湖龙井有“狮(峰)、龙(井)、梅(家坞)、云(栖)、虎(跑)”五大产区, 其中梅家坞产量较高。雨前西湖龙井, 采摘自清明后至谷雨前期, 为龙井新茶第二波。茶叶比明前龙井稍长, 香气扑鼻。

现在, “卢正浩”西湖龙井就在晚报惠生活。欢迎广大读者前来品鉴。

**手工炒制确保茶叶品质**

“卢正浩”西湖龙井茶正是来自梅家坞原产地出品, 卢正浩旗下农兴春茶叶专业合作社集结了西湖龙井五大核心产区数百户茶农, 以及数十位经验丰富制茶师傅, 保障了优质原叶的供应, 从源头把控产品品质。

这里, 有统一的茶园管理、科学规范的茶树照料, 鲜叶幼嫩健康。他们, 根据茶园的不同情况进行区分采摘, 做到匀采、细采、净采, 茶叶的品质基础稳定。

重要的是, “卢正浩”西湖龙井茶采用人工炒制。手工茶制作中心以及老土灶更为高端茶品的名茶重器, 使得“卢正浩”品牌的西湖龙井茶颇受欢迎。



**卢正浩西湖龙井**  
明前 (净重200g) 399元/包  
雨前 (净重200g) 199元/包  
到店购买每包均减5元



## 好产地出好酒, 茅台镇五星封藏原浆

茅台镇是中国酿酒圣地, 域内白酒业兴旺, 被誉为“中国白酒之乡”, 主要得益于贵州高原的气候、土地、水质, 酿酒条件得天独厚, 所以自古以来, 名酒不绝于世。据悉, 当地为提高酒的产量曾去异地酿酒, 但因为“水土不服”而宣告失败, 证明了赤水河酿造美酒的优势。

茅台镇地质地貌构造, 主要是侏罗白垩系紫色砂页岩、砾岩, 形成时间已超过 7000 万年, 受海拔高度和岩石风化后成土母质的影响, 茅台地区紫色土

广泛发育。这种土壤一般厚度 50 厘米左右, 酸碱适度。土壤中砾石和沙质土体含量高, 渗水性很好, 地下水、地表水通过红壤层时, 对人体有益的多种微量元素被溶解, 经过层层渗透过滤, 形成“美酒河”。用“美酒河”水酿制的白酒, 香气悠久、滋味醇厚、入喉清爽!



**工厂价两箱 12 瓶 仅需 598 元 欢迎选购**

**溶洞藏酒**

**经溶洞封藏 原浆风味 浓香升华**

业内人士都知道, 溶洞所藏之酒为上乘。茅台镇是典型喀斯特地貌, 天然溶洞较多。贵州五星酒业集团茅台镇五星酒厂出产的原浆酒均贮藏于地下、溶洞或半地下的酒窖内, 冬暖夏凉、通风良好。由于原浆酒未添加任何香料物质, 酒液中微小分子保持着很好的稳定性, 在封藏的过程中, 白酒在适宜的温度下透过容器吸收着自然的精华。

一般经过半年的封藏后, 白酒的刺激性大大减轻, 酒质变得绵软、柔和。窖藏时间越长, 生成的有益物质越多, 酒的香气就越大, 这就是通常说的除杂增香。

贵州五星酒业集团茅台镇五星酒厂出产的原浆酒以高粱为主料, 配以小麦, 以色香味俱全在当地久享盛名, 是特殊比例酿制的精品白酒。

**温馨提示:**

除了以上产品外, 晚报惠生活还备有五常大米、泰国乳胶枕、乳胶床垫、五谷杂粮、锂瓷煲等供您选购, 欢迎大家光临。

地址: 工人路与颍河路交叉口向北 50 米路东晚报惠生活

咨询电话: 67655667

乘车路线: 52 路、211 路、273 路、287 路、291 路 (工人路颍河路站下车即到)